



本报记者专访央视一套热播剧《苍天》男二号 杨涵斌：粗中有细更可爱

小沈阳要演西门庆？

王晶小沈阳互指对方在炒作
小沈阳自春晚后一路春风得意，还被大导演张艺谋看中担当他新片《三枪拍案惊奇》的男一号。近日又传出惊人消息，称《三枪》之后，小沈阳下一部戏就是王晶正在筹拍的情色喜剧大片《潘金莲》，而他出演的则是著名人物西门庆。

据悉，除了小沈阳出演西门庆之外，之前同王晶在北京密会的两位华谊旗下演员陆毅以及李鑫雨将会出演武松以及潘金莲。记者昨日联系王晶的助手李大鹏以及小沈阳的经纪人高大宽，双方同时对此事否认，有趣的是，双方也同时指责是对方在炒作。李大鹏说自己每天和王晶导演在一起，但从来没听过王晶有此计划，估计是有些人在故意炒作，暗示是小沈阳方面所为。而高大宽则称，到目前为止他们从来没有接到王晶方面的邀请。据他了解，这是王晶方面为自己正在上映的新戏《大内密探灵狗》所设计的炒作。 冯泽

目前，主旋律电视剧《苍天》正在央视一套黄金时间热播，该剧是以真实原型马锡五的事迹改编的，主人公马锡五曾任陕甘宁边区政府专员等职，在新中国成立之初担任最高人民法院副院长。他在工作期间，受到了人民群众的爱戴和拥护，其审判方式对新中国的法制建设和审判都产生了深远影响。剧中扮演马锡五的男主角王学圻是第一次出演法官这样的角色，可男二号杨涵斌却是不止一次扮演硬汉类的角色了。昨天，记者电话专访了杨涵斌，让他谈了谈这次出演硬汉的不同感受。 晚报记者 王冉



《苍天》剧照

建议司法干部们看看这部剧

这次杨涵斌在剧中出演的是八路军连长张志青，后来也成为新中国第一代法官。说到为什么会接这样一部主旋律的电视剧《苍天》，杨涵斌说：“我第一次看这部剧的剧本时就感觉特别清新，它不是那种打打杀杀的剧，而是由一个个案件故事串联而成，没有大起大落的感情纠葛，平淡之中见真情，在一个个案情中为老百姓伸张正义。现在这样的剧本已经很少了，我们需要耐心去看。我和王学圻都建议现在的司法干部们好好看看这部剧，看看那时的法官是怎么为百姓服务的。”

三燕，老戏骨的风范展露无疑。此次王学圻的表演也受到了马锡五子女们的认可。对于王学圻的表演，杨涵斌说：“作为王学圻老师这样的专业演员，大家不用担心他的外形跟角色人物像不像，这些都可以用化妆等技术手段弥补，他的演技是没有一点问题的。”

主角王学圻没有受到观众的质疑，可是剧中女演员的造型却受到了一些细心观众的质疑，他们认为那时的农村女性不可能天天穿着那么鲜艳的衣服，太时尚了，不真实。对此杨涵斌说：“这或许是导演在考虑播出效果，因为这部剧多少有些革命浪漫主义色彩，衣服颜色鲜亮了一些。可能我们全身心追求人物和故事情节上的真实，对服装造型有些疏忽吧。”

硬汉越细腻就会越可爱

杨涵斌演过很多军人等硬汉类角色，他出演的《中国兄弟连》《铁血高原》《狼毒花》等热播

剧赢得了广泛好评，这次他在剧中还是塑造了张志青柔情铁汉的一面。演了这么多硬汉，杨涵斌这个硬汉专业户是如何来把角色塑造得更丰满呢？杨涵斌说：“我这个形象往这儿一站，看着就是一条汉子，这是外形决定的。你要是说怎么来给硬汉下个定义，这也很难具体化。但是我觉得我在处理人物的时候，尽量往细处处理，外形粗的人，他越细腻就会越可爱，粗中有细嘛。一个硬汉拿根线，补个补丁啊，这就看着很可爱。当然，每个演员的处理方式都不一样，我在剧中看自己喜欢的姑娘时就尽量让他的眼神不那么愣，软一些。剧中还有我给女孩洗头的镜头，我觉得这都能体现这个角色的可爱。”

“山寨版”赫本大集合



8月17日，一代影后奥黛丽·赫本诞辰80周年纪念活动在澳洲悉尼举行。当日，来自世界各地的赫本模仿者齐聚一堂。这些“山寨版”赫本使出浑身解数抢镜，她们人数众多，全部作赫本的经典装扮，声势浩大，令人瞩目。 元元

李连杰等六位明星进驻开心网 明星也玩“开心” 好友均超60万

如果你在开心网上遇见了明星，你相信是他们本人吗？不过，以下这几位明星，确实在开心网上注册了——歌手许茹芸、何洁、周蕙、林俊杰，主持人谢娜，演员李连杰。记者昨日从开心网获悉，为了避免有人冒充名人，开心网在他们认证过的人名字前加了一面醒目的小红旗。尽管他们大多是上个月才进驻的，但好友数量均突破60万。

歌手许茹芸接受采访时表示，她7月7日才开始玩。“刚玩开心网时，网友们最多的反应就是不相信。看他们的留言很有趣，有人甚至说如果是她本人，我把名字倒过来写。等大家知道真是我本人的时候就送我各种网络小礼物。”许茹芸说，她最爱玩的就是在花园里种菜和放牧。“当然我也去偷过邻居家的菜，哈哈。”

“欢迎大家买我，禁止打折”，何洁在开心网最爱玩朋友买卖。何洁是最早进驻开心网的明星，5月份就开始玩了。她接受电话采访时说：“每次被好友抢着买卖，我的身价都会暴涨，好开心。有钱了，我就能再买车，再买高级别墅了。争车位我也爱玩，不但有收入，而且还能互相贴条。” 李星

93版“铁三角”卷土重来 金超群：《新包青天》能警示贪官

93版《包青天》“铁三角”金超群、何家劲、范鸿轩三人重装打造的《新包青天》，近日一经上阵便火爆荧屏，掀起一阵“青天”热潮。前日，《新包青天》三位主演携手做客某电视栏目，参与话题讨论：“中国人崇拜包青天这样的清官，好事还是坏事？”三个男人也能演出一场好戏，节目现场三人异常严肃认真，仿佛时空穿梭，升堂办案，并积极与现场嘉宾展开讨论甚至辩论。“包大人”金超群多次语出惊人。

《新包青天》各地荧屏“高高走”

1993年的《包青天》一推出就轰动华人世界，一演就是236集，剧中的铁三角——“包公”金超群、“展昭”何家劲、“公孙策”范鸿轩也因此红遍亚洲。相隔16年，由华策影视推出的《新包青天》集结原班人马，重新打造经典，该剧在江苏、浙江、上海、北京、山东等地一上演就收视告捷。网友“劲家庄”说：“小时候看《包青天》是多么激动，想不到现在还能看到原班人马演的《新包青天》，太经典了！”网友“明月清风”说：“最近天天在看《新包青天》，与老版相比新版拍得更细腻更精彩了。”

观众最爱93版铁三角

在所有版本中，观众最爱就是这3个人组成的“铁三角”，观众“包迷”表示：“一看到他们



《新包青天》剧照

三人击鼓升堂就激动！”虽然时隔多年，但3位主演风采依旧。金超群把包青天刚正不阿的一面诠释得深入人心，还加入一些仁慈，特别凸显包青天也有七情六欲的一面。范鸿轩简直就是公孙策的化身。而展昭一角虽前后有好几个演员诠释，且也有一定的反响，不过观众最认可的还是何家劲版的展昭，刚柔并济、英俊潇洒。三人的合作也默契无间，让观众大呼过瘾。连“老包”金超群也直言，复出是因为和他们搭档，“我演了600集《包青天》，展昭换过六七个，公孙策换过四五个，还是觉得跟何、范搭档最好，这是我演新版的最主要原因。”金超群甚至立下

誓言：“包公剧的精神是我们三位一体所共同创造的，如果没有何家劲和范鸿轩，我就再也不演包青天。”

包公办案与时俱进

在古往今来的官员里，“包公”的知名度很高，有人或许分不清宋朝有几个皇帝，但没听过他名号的人却寥寥无几。金超群在电视节目中表示，《新包青天》不但可以增强老百姓的法制观念，而且也是演给贪官看的。“如果不做清官，老百姓不会爱护；如果不做清官，就不能像包青天那样流芳百世，只能遗臭万年。《新包青天》是一部警示贪官的剧，包青天是一个从法理情出发的官，‘老包’凡事都以法为先，不讲私情，也不敢想私情。做人还应以法当先，什么事情都是，如果每个人都依法行事，这个世界根本不需要清官，我期待有那么一天。”

同时，在尊重历史的前提下，《新包青天》也加入了很多时代性、社会化的现实元素。新思维、新概念、新表达是《新包青天》最新演绎的主题精神。除了传统的经典故事外，人物个性、背景都做了适当的修改。比如在“铡美案”中，秦香莲不像过去那样软弱，而是具有现代女性的独立个性，而陈世美之所以会“劈腿”也并非简单的坏，而是带有很多复杂的社会因素。 薇薇

河南曙光中西医结合医院
Henan Shuguang Traditional Chinese And Western Medicine Hospital

省、市、新农合医保定点单位
无假日医院

诊疗科目

- 【消化内科专业】
- 【普通外科专业】
- 【泌尿外科专业】
- 【计划生育专业】
- 【耳鼻咽喉科】
- 【妇科专业】
- 【口腔科】
- 【中医内科专业】
- 【皮肤科】
- 【中医肛肠科专业】
- 【中医针灸科专业】
- 【中医推拿科专业】
- 【中西医结合科】
- 【中医康复医学专业】
- 【中医耳鼻咽喉科专业】

地址：郑州市文化路73号（省财经学院对面）
热线：0371-6352 3333

河南协和医院
HENAN GONGORDIA HOSPITAL

省、市医保、新农合定点医院

重点科目：耳鼻咽喉科

咨询电话：0371-6736 3355
地址：郑州市伊河路42号 乘车路线：从火车站乘坐201路到伊河路桐柏路站下车即到

（豫）医广【2008】第02-22-058号 接诊时间：全天应诊